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Realizada aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 17:30h (dezessete horas e trinta minutos),
no plenário das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato
Grosso. Sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios, foram abertos os trabalhos com o agradecimento da
presença de todos, e em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o
Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Rogério Pedro Graeff para fazer a leitura do
Edital de Convocação n.º 36/2022, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de
lida foi  submetida à apreciação do Plenário e foi  aprovada por todos.  Encerrado o expediente a Segunda
Secretária,  Vereadora  Marisa  Aparecida  Jardini  efetuou  a  chamada  observando  a  presença  de  todos  os
vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente deu início ao processo de eleição da Nova Mesa Diretora
da Câmara para o Biênio 2023-2024. Iniciando, foi informado que houve o Protocolo de registro de uma única
Chapa para concorrer à eleição, tendo a seguinte composição: Presidente: Merciane Dias da Costa; Vice-
Presidente: Juares Máximo da Silva; 1ª Secretária: Marisa Aparecida Jardini e 2º Secretário: Marcos de
Souza Lima. Em seguida o Presidente convidou os servidores Dercinei e Alexandre para conferir cédulas e urna
de votação. Na sequência passou a chamar nominalmente cada vereador para receber uma cédula de votação
contendo as seguintes opções: SIM ou NÃO. Todos os vereadores receberam uma cédula e votaram. Encerrado
o processo de votação, o presidente convidou novamente Os servidores Dercinei e Alexandre para fazerem a
escrutinação  dos  votos.  A  contagem  dos  votos  ocorreu  normal,  com  o  resultado  final  de  02  (dois)  votos
Favoráveis, 06 (seis) votos Contrários e, 01 (um) voto Nulo. Desta forma o Presidente Reprovada a Chapa Única.
Dando sequência o Presidente concedeu 15 (quinze)  minutos conforme o Regimento Interno para que os
vereadores se reunissem e formassem outras chapas para concorrerem a eleição. Foi apresentada somente uma
Chapa Única novamente com a seguinte formação: Presidente: Marli Dias de Oliveira Souza; Vice-Presidente:
Marisa Aparecida Jardini; 1º Secretário: Rogério Pedro Graeff e 2º Secretário: João Carlos Maria. Portando,
na cédula de votação estará disposto a seguinte forma de votação: SIM para aprovar a chapa Única apresentada
e NÃO para reprovar a Chapa Única apresentada.  Iniciando a votação o Presidente convidou nominalmente os
Vereadores presentes para se dirigirem a cabine de votação, com exceção da Vereadora Merciane Dias da Costa
que  teve  que  se  ausentar  por  estar  de  saída  para  a  Capital  do  Estado acompanhando um paciente  em
tratamento de saúde.  Encerrado o  processo de votação,  o  presidente convidou novamente Os servidores
Dercinei e Alexandre para fazerem a escrutinação dos votos. A contagem dos votos ocorreu normal, com o
resultado  final  de  07  (sete)  votos  Favoráveis  e  01  (um)  voto  Nulo.  Com  esta  votação  o  Presidente  declarou
aprovada a Chapa Única que serão automaticamente empossados no dia 1º de janeiro de 2023 para assumir a
Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024.  Não havendo mais matériais a serem
deliberadas pelo Plenário, passaram-se as Explicações Pessoais.  E, não havendo mais nenhum Vereador a fazer
o uso da palavra o presidente declarou encerrada esta sessão e, convidou a todos para a próxima que será
realizada após o Recesso Parlamentar, que terá início em 15/12/2022 até 15/02/2023. Esta ata foi digitada em
duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada
segue assinada por todos. Castanheira – MT, em 12 de dezembro de 2022.


